

● Iz naših komun ● Iz naših komun ● Iz naših komun ● Iz naših komun ● Iz naših komun ● Iz naših komun ● Iz naših komun ● Iz naših komun ●

Avtomobili na posodo

BLED — Kot je znano, je turistično podjetje Kompas Ljubljana nakupilo več osebnih avtomobilov, ki jih sedaj sposoja tujim in domačim turistom in drugim. Med drugim so šest avtomobilov znamke Volkswagen 1200 dodelili tudi svoji izpostavi na Bledu.

Na Bledu je po teh avtomobilih veliko povpraševanje in so navadno vsi oddani. Medtem, ko jih turisti najemajo za krajše izlete, so pogosti tudi taki oddajalci, ki z najetim avtomobilom potujejo vzdolž cele Jugoslavije.

Med avtomobili, s katerimi razpolaga Kompas, so sicer še fiat 750, fiat 1300, volkswagen 1500, mercedesi 190 in 220 ter microbusi.

Sposojnine so na videz precejšnje, vendar po zanimanju za avtomobile sodeč, niso pretirane. Sposojevalec za vsak dan, ko uporablja fiat 750, plača 2400 dinarjev, če ga zadrži od 8 do 30 dni 2250, nad 31 dni pa 2100. Razen tega mora dodati še za vsak prevožen kilometer 50 dinarjev. Izven sezone sposojevalci uživajo 15-odstotni popust.

Za primerjavo še odškodnina za uporabo mercedesa 220. Vsak dan uporabe velja 5100 dinarjev, oziroma nekaj manj za daljšo dobo, posamezni kilometer pa 825 dinarjev. Za vsak dan zaračunajo najmanj 100 kilometrov.

Okoli 1500 gostov na Bledu

BLED, 9. JUNIJA — Kot smo zvedeli v razgovoru s tehničnim vodjem Turističnega društva na Bledu tovarišem JANEŽIČEM je trenutno na Bledu 1491 gostov, od tega je 757 tujih in 734 domačih. Med tujimi turisti prevladujejo predvsem Zahodni Nemci, sledijo Angleži, Holandci, Avstrijci itd.

Jutri zvečer bo v okviru blejskih turističnih prireditev nastopila v festivalni dvorani na Bledu folklorna skupina »FRANCE MAROLT« iz Ljubljane. Plesali bodo jugoslovanske plesne, med njimi največ slovenske z Gorenjske, Bele Krajine in Koroške.

Gosenice na Voglu

Na bukovih gozdovih v pogorju okoli Vogla nad Bohinjem, do višine okrog 1500 metrov, je v teh dneh toliko gosenic, da enkrat sicer še bolj majhnih, velikih približno 15 do 20 mm, da so nekatera drevesa že popolnoma obzrta in uničena. Verjetno bi kazalo, da bi strokovnjaki pregledali od kje taka velika množica gosenic, kar ni normalen pojav, vsaj po laični oceni ne. Verjetno bodo potrebni preventivni ukrepi, sicer se lahko zgodi, da bo v tem lepem gorskem svetu drevje povsem uničeno. — R. C.

100 jeseniških otrok že na Jadranu

Občinska zveza DPM Jesenice, ki ho poslala letos v svoj camp v Novi grad okoli 800 otrok, je že poslala na Jadran prvo skupino. Sto predšolskih otrok bo 23. junija zamenjala druga skupina sto nredšolskih in šolskih otrok, ki bo ostala na letovanju prav tako tri tedne. V Novem gradu in Stejnaku se ho nato zvrstilo še 600 otrok, v Puli, Fažani in Baški, kjer bodo imeli campe taborniki, počitniška zveza in TVD Partizan, pa bodo letovali ostali. Predvidoma se bo letos zvrstilo na Jadranu 1600 otrok s področja jeseniške občine, predvsem z Jesenic. Ker nastajajo pri organiziranju letovanj razne težave, so ustanovili koordinacijski odbor, ki rešuje nastale probleme.

Planinski muzej SRS ostane na Jesenicah

Planinska zveza Slovenije je na zadnji seji razpravljala o Planinskem muzeju, ki ima svoj sedež na Jesenicah, ker ob otvoritvi v Ljubljani zanj ni bilo primerne prostora. Predlog nekaterih planinskih društev in predvsem PD Ljubljana-matica, da bi uredili muzej na ljubljanskem gradu, ni bil osvojen, ker grad trenutno za te namene ne ustreza. Potrebna bo večja adaptacija, za kar pa ni sredstev, tako se bo premostitev muzeja z Jesenic v Ljubljano verjetno zavlekla še za več let.

Trije novi planinski domovi

Ker je bilo na vrhovih Julijskih Alp in Karavank letos razmeroma malo snega, se je planinska sezona pričela mnogo prej kot po navadi. Naši gorski vrhovi že sprejemajo številne domače in tuje planince in turiste. Poleg ostalih gorskih postojank bodo letos prvi sprejeli goste Stančev dom pod Triglavom, dom na Voglu, ki ga gradi PD Zeleničar in Tičarjev dom na Vrščici, ki ga gradi PD Jesenice. Ker bo predvsem Tičarjev dom dosegljiv z vsemi motornimi vozili, računajo letos na posebno velik obisk domačih in tujih turistov.

Pred drugimi škofjeloškimi poletnimi igrami Čimveč domačega - loškega

Pred dnevi je imel svet za prosveto in kulturo pri občinski skupščini Škofja Loka svojo redno sejo, na kateri so sprejeli finančno poročilo o prvih škofjeloških poletnih prireditvah in sprejeli okvirni program letošnjih poletnih prireditev.

Lanskoletne prve škofjeloške poletne prireditve so prav gotovo doživele popolno afirmacijo in požele polno priznanje daleč izven Škofje Loke same. V prireditvah tega naj navedem le to, da so prve škofjeloške prireditve leta 1963 ob malnih vložnih sredstvih pri vabile več obiskovalcev, kot nekoč popularni Ljubljanski festival, v katerega je bilo vloženo znatno več sredstev.

V Železarni bodo presegli polletni plan

Preseg operativnega plana skupne proizvodnje v maju za 3,6 odstotkov daje jeseniškim železarnam upanje, da bodo presegli plan skupne proizvodnje za prvo polletje. V maju so zabeležili najboljše proizvodne uspehe v valjarnah, kjer so presegli plan za 10,2 odstotka. Zadovoljni so bili tudi v predelovalnih obratih s 7,5 odstotnim presegom plana, medtem ko so bili v topilnicah za 1,9 odstotka pod planom, čeprav so plavž, elektropeč in opekarne plan presegle. Pod planom so bili v martinarni, zaradi remonta SM peči I, pa tudi v livarni. Elektropeč je v petih mesecih presegla predpisano tonažo za 901 tona, čeprav so imeli okvaro stopničaste ga stikala na peči II. Med posameznimi obrati je zabeležila največjo proizvodnjo hladna valjarina, ki je presegla plan za 25,9 odstotkov, najnižjo pa martinarna, ki je bila pod mesečnim planom za 6,4 odstotka. Jeseniški železarji so prepričani, da bodo planske naloge tudi finančno realizirali. Manj zadovoljni so s izvozom, s katerim so v zaostanku kar za en mesec.

Težave bolnice - nevarnost za vse Begunje

V bolnici za duševne bolžni v Begunjah je v tem času 270 bolnikov, od tega 98 z Gorenjske: 30 z območja kranjske občine, 23 z območja radovljiske občine, 26 z območja jeseniške, 12 z območja škofjeloške in 7 z območja tržiške občine. Ostali so s preostalih predelov okrajne skupščine Ljubljana in z območij okrajnih skupščin Celje, Koper, in Maribor. Nekaj bolnikov pa je iz Hrvaške, Srbije in BiH.

Bolnica se že vsa leta bori s številnimi težavami — posledicami za to dejavnost neprimerne stare graščinske stavbe. Poleg neugodnih delovnih pogojev obstaja tu stalna nevarnost širjenja raznih nalezljivih boleznih, ker do sedaj še ni bilo mogoče ustrezno urediti sanitarnih prostorov, kuhinje, kanalizacije in podobnega. Možnosti za masovni pojav črevesnih nalezljivih boleznih v bolnici in v okolici so torej velike. Stevilčno dokaj močan pojav nalezljive črevesne bolezni v bolnici v preteklem mesecu je spodbudil pristojne občinske in druge organe, da se resneje zavzamejo za rešitev epidemiološkega problema Begunj. Nekaj najnujnejših sredstev je že zagotovljenih, vsekakor pa računajo tudi na pomoč drugih občinskih skupščin, ki imajo tu svoje bolnice. V petek bodo o tem razpravljali odborniki občinske skupščine Radovljica.



lahko privoščil kdor koli, le da bi imel zadostna materialna sredstva.

Lanskoletne škofjeloške prireditve pa so pokazale, da je bil čas iger — konec avgusta in začetek septembra — prepozen, kar se je pokazalo v precej nestalnem in tudi že relativno hladnem vremenu. Prav zato bodo letošnje škofjeloške prireditve več kot mesec dni prej, trajale bodo namreč od 15. julija do 15. avgusta. Letošnje prireditve sovpadajo tudi s štiristoletnico Shakesperovega rojstva, čemur bo v začetku prireditev dan poseben poudarek.

Osrednji del letošnjih poletnih prireditev bodo dramska dela iz slovenske književnosti, ki so povezana ali s škofjeloško okolico, ali pa so iz tistega obdobja slovenske preteklosti, ki je za škofjeloško področje posebej značilno. Vsa dela pa bodo tudi letos temeljila — kot lansko leto — v določeni meri na slovenski ljudski motiviki. Določena dela so bila že uprizorjena v sedanji obliki, druga pa bodo prirejena prav v ta namen.

Posebnost letošnjih prireditev pa so tudi v tem, da se bodo v določeni meri povežale z obletnicami najbolj značilnih dogodkov iz NOB na škofjeloškem območju.



Mali intervju Pionirka o tabornikih

V nedeljo je bilo na športnem stadionu v Novem mestu letošnje 10. tradicionalno okrajno tekmovanje tabornikov ljubljanskega okraja, ki se ga je udeležilo veliko število tekmovalcev. Po končanem tekmovanju je kranjska tabornica, 13 letna Tatjana Kropivnik tole povedala:

»Razen nas iz Kranja, ki smo nastopili v A skupini so na tekmovanju nastopili tudi taborniki iz jeseniške in škofjeloške občine.«
»Zakaj pa se tekmovanja v B skupini niste udeležili?«
»Za B skupino nismo imeli tekmovalcev. V tej skupini nastopajo samo taborniki stari od 15 do 18 let.«
»V kakšnih disciplinah pa ste nastopali?«
»Postavljali smo šotore, to je bilo zaradi vročine najtežje. Zatem smo tekmovali v signalni orientaciji in v orientacijskem pohodu.«
»Ste se gorenjski tekmovalci dobro odrezali?«
»To bomo zvedeli kasneje, ko bodo preračunali vse rezultate.«
»Ali mi veš povedati, kako je s taborniško organizacijo v naši občini?«
»V Kranju sta dva odreda. V mestu deluje odred Stražnih ognjev s svojimi četami in vodi. Drugi odred pa deluje v Strazišču, ki pretežno vključuje mladino iz tovarn. Zelo delavno taborniško četo pa imajo tudi v Predosljah in v Nakiem.«
»Iz katerega odreda oziroma čete pa ste se udeležili tekmovanja v Novem mestu?«
»Iz čete »Zlato klasje«, ki deluje od 1958 leta na šoli Franceta Prešerna.«

Radovljica — Te dni so v Radovljici delavci Komunalnega podjetja začrtali prehode za pešce. To pot niso uporabili bele barve, marveč rumeno, ker menijo, da je ta bolj vidna na cesti. Vsekakor zelo domisljeno, bomo videli če bo kaj koristilo? — Foto: F. Perdan

